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Daniel, um aluno de Sistemas de Informacdo da Escola de Artes, Ciéncias e Humanidades (EACH), estava cansado
de sempre pegar o trem cheio. Teve entdo a brilhante ideia de um sistema que monitore a quantidade de pessoas
em cada vagao e informe aos usuarios do trem a situagdo atual, evitando a sobrecarga e permitindo uma viagem
melhor. Daniel resolveu levar a sua ideia a Secretaria Municipal de Mobilidade e Transportes a fim de que fosse
ouvido. O pedido de Daniel foi atendido, o sistema sera projetado e vocé faz parte da equipe que desenvolver3 tal
sistema.

Sua tarefa é implementar um programa que monitore a quantidade de pessoas em cada vagdo de um trem e retorne
sua situacdo. O trem conterd v vagoes, cada um com capacidade mdxima de 50 pessoas e passara por e estacoes.
Em cada estac¢do, 10% (arredondado para baixo) das pessoas saem do vagdo. Para realizar o arredondamento utilize
o método Math.floor(), que recebe como pardmetro um nimero double e retorna apenas sua parte inteira. Caso
haja menos que 10 e mais que 0 pessoas num vagao, apenas 1 pessoa saird. As pessoas saem do vagao e logo depois
outras entram. Seu programa deverad verificar o estado dos vagdes em cada estacao apds a entrada dos passageiros.

A entrada é composta por um conjunto de n casos de teste, sendo n um inteiro positivo dado na primeira linha.
Cada caso de teste possui uma primeira linha que contém dois inteiros positivos v e e separados por espaco simples,
sendo o primeiro o niumero de vagoes e o segundo o nimero de estacdes. As e linhas seguintes conterdao v nimeros
inteiros positivos separados por espaco simples, representando o nimero de pessoas que entram em cada vagao.

A saida do programa devera conter, para cada caso de teste, uma linha contendo os estados de cada vagao em cada
estacdo, separados por espaco simples. As saidas possiveis sdo: 1) “Pouco”, se 0 < x < 10; ll) “Medio”, se 10 < x <
30; Ill) “Muito”, se 30 <x < 50; ou IV) “Cheio”, se x = 50, onde x representa a quantidade atual de pessoas em um
vagdo. Perceba que as vezes a capacidade maxima dos vagGes nao é respeitada. O ultimo vagdo ndo possuird espaco
simples ao final. Deve haver uma quebra de linha ao final da execuc¢do dos casos de testes.

2 Pouco Pouco Pouco Pouco Pouco
55 Pouco Medio Medio Pouco Pouco
45735 Medio Medio Muito Medio Medio
58914 Medio Medio Muito Medio Medio
1318199 11 Medio Medio Muito Medio Medio
50412 Pouco Pouco Pouco Pouco Pouco
32415 Pouco Pouco Medio Medio Pouco
57 Medio Medio Muito Medio Medio
42643 Medio Medio Muito Medio Medio
30674 Medio Medio Muito Medio Medio
12102019 14 Medio Medio Muito Medio Muito
32516 Medio Medio Muito Medio Cheio
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